



Заявление относительно привлечения к уголовной ответственности блогеров



Последнее время в интернет-пространстве все чаще появляются публикации пользователей, высказывающих сомнения относительно возможности привлечения блогеров к ответственности за совершение противоправных деяний. Некоторые из них полагают, что блогер с легкостью может уйти от наказания, и в том числе за преступления.

Учитывая поступающие запросы СМИ, касающиеся этого вопроса, полагаю целесообразным разъяснить следующее. Каждый факт противоправного деяния независимо от рода занятия лица, его совершившего, всесторонне оценивается с точки зрения закона. Тому пример результаты предварительного следствия по уголовному делу о гибели девушки в Раменском городском округе Подмосковья, которое расследовалось ГСУ СК России по Московской области. Избиение потерпевшей 30-летней блогер Станислав Решетняк транслировал в прямом эфире одной из интернет-площадок. Следователи собрали все необходимые



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доказательства, подтверждающие умысел блогера на причинение тяжкого вреда здоровью девушки. Потерпевшая не имела возможности получить своевременную и необходимую ей медицинскую помощь и от полученных травм через некоторое время скончалась. Решетняку следователи ГСУ СК России по Московской области предъявили обвинение в совершении особо тяжкого преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. По этой статье ему грозит вплоть до пятнадцати лет лишения свободы.

Все материалы этого уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением уже переданы в суд для рассмотрения по существу. В основе доказательственной базы и записи того самого стрима, множество допросов, заключения судебных экспертиз и другие результаты следственных действий.

Суждения о том, что за подобные действия лицо может уйти от ответственности, мотивируя это некой популярностью на различных интернет-площадках, не соответствуют действительности. Неотвратимость наказания за совершенные преступления остается одним из основных принципов уголовного судопроизводства. Более того, если противоправные действия попали в открытое пространство, то эти данные станут частью доказательственной базы, и правовая оценка не заставит себя ждать. А демонстрация совершаемого преступления свидетельствует о сверхцинизме лица.

Официальный представитель СК России С. Петренко

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555850>